



## **Следователем регионального СКР устанавливаются обстоятельства травмирования местных жителей, в том числе несовершеннолетнего, при утечке газа**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована и проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

В утреннее время 17 января текущего года в садовом доме, расположенном в СНТ «Узункуль» Сосновского района Челябинской области, из-за утечки паров газовой смеси из бытового баллона произошел хлопок, в результате чего пострадали 49-летний мужчина и его 16-летний сын.

Указанные лица госпитализированы в медицинское учреждение, где находятся в реанимационном отделении.

В настоящее время следователем СК России проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление причин и условий, которые привели к произошедшему.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

17.01.2024

*17 Января 2024*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1854075>